

# 傳真天地

传递真相 传递美好未来

2023年5月19日 第93期 手机版1

## “一线城市”人口减28万 中国大城市正在衰落

文/古亭



人员流失表明中国正在与世界经济脱钩。图为今年三月上海商家在拍卖衣饰。

对中国经济发展最有影响力的4个一线城市人口全部出现负增长。每日财经网站5月14日引述各地统计局数据披露,截至2022年末,北京、上海、广州、深圳的人口“集体负增长”,4城市合计减少约超27.5万人。

关注中国人口状况的专家表示,中国城市经济发展变缓,就业机会减少,房价高企,生活成本高涨情形之下,新增人口抵不上流失的人口,尤其是三年的新冠疫情所造成的人口减少,这些汇总叠加造成中国的4个大城市人口出现减少和外流的趋势。

### 人员流失表明中国正在与世界经济脱钩

有舆论认为,中国大批社会菁英在经历三年疫情封控措施之后,设法移民海外建立新的生活模式,也是造成北、上、广、深人口减少的原因之一。

目前,上海市政府向北京大学、清华大学等各省市高校招揽硕士毕业生,并承诺为这些人才提供户籍。对此,刚从上海回到日本的学者郭志森说,他看到在上海的几个朋友精神上很压抑,想出国:“都生活得很压抑,都活得很有压力,上海还要补充人,要补仓。北、上、广、深人员流失太多了。他们政府腾龙换鸟换的不是鸟。凤凰飞走了,现在招一些鸟进来。”

郭志森说,中国的一线城市的经济环境和发展速度已回不到过去了。

### 上海向各地招收高材生 救房地产

对于上海政府向各地高校硕士生发出落户邀请,上海复旦大学毕业生高丽娜表示,以往北京、上海户籍很吸引年轻人,但是今非昔比,“4月份,上海二手房成交价比二三月份下跌约40%,一手房认购的人也少了,租金下跌,房地产市场岌岌可危。高材生要能在上海安家,肯定要买房子。因为前几次,上海的房价被炒起来都是因为出台类似政策。”

专家表示,4个大城市人口减少是在表明中国与全球化的脱钩,意味着中国的大城市已经陷入死亡,中国和全球化脱钩已经开始。

### 简讯

## 大陆频爆凶杀案 社会暴戾

希望之声

近期大陆频频发生恶性杀人事件。5月13日,山西吕梁市兴县发生一起重大杀人案,一男子先杀人又开车撞人,至少致7死11伤,杀人嫌凶当天被捕。5月12日晚,江苏扬州宝应县一位九旬老人因吵架,将其八旬老伴杀害。11日,辽宁丹东金姓村民用杀猪刀砍死7人,重伤5人,其中4人送医后抢救无效死亡。有网民说,“这几个月来,凶案频发,若还觉得正常,那就是感知力很迟钝了。”“不要说美国的枪击案了,没枪也死不少。”

中国经济衰退,底层民众生存压力大增,本就暴戾的社会越发变得凶险。



突破网络封锁 寻找真实世界

翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址,建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界[www.ganjingworld.com](http://www.ganjingworld.com)

法轮大法明慧网[www.minghui.org](http://www.minghui.org)

大纪元[www.epochtimes.com](http://www.epochtimes.com)